

香港時間8月20日晚上7時45分，「兵工廠」阿仙奴硬碰「紅軍」利物浦，英超第二輪上演強強對話！

### 迎戰利物浦9將缺陣

# 阿仙奴主場 力保1分

損失了隊長法比加斯，而且隊中另外一員大將拿斯尼也可能離開，但是槍手仍有雲佩斯、禾確特、韋舒亞等等，還有紅軍剋星艾沙雲。因此杜格利殊想要在酋長球場全身而退存在隱憂。

新賽季伊始阿仙奴便遭遇魔鬼賽程，聯賽前三輪的對手分別是紐卡索、利物浦、曼聯，在此期間還得跟烏甸尼斯踢兩場歐聯資格賽，就已經完賽的兩場以0:0和紐卡索、1:0勝烏甸尼斯，從賽況去看，失去法比加斯的槍手的確踢得有些不盡如人意，尤其是主場與烏甸尼斯一戰，若非運氣夠好，兵工廠恐怕還拿不下一場勝利。然



阿仙奴的謝雲奴(右)需停賽。美聯社

而比起賽程這無法迴避的壓力，反而大面積人員傷停才是如今困擾着阿仙奴的更大問題。

### 禾確特期待增兵

對利物浦一戰，雲加無法指望的球員多達9人。惡戰在即卻無法滿員出征，雲加必須趕緊擬定解決方案，禾確特已呼籲雲加迅速網羅一些優秀選手。「雲加買來過很多超棒的球員，有時候我甚至不知道他們是哪個國家的，所以我們只需等等看主帥如何應對此事。雲加知道他在做甚麼，他會希望這些球員能做好準備，我敢很肯定的講，他會買入一些人，因為若你賣掉最好的球員，那你就得做好兩手準備。」

禾確特期待就目前來看很有可能變成事實，因為雲加已經言之鑿鑿地表示：「或砸4000萬英鎊買人。」可同樣也需看到，雲加說買人的前提是，他認為目標球員值得高價收購。由於接下來需連戰利物浦與曼聯，阿仙奴需做好前3輪僅拿1分的心理準備，畢竟紅軍與紅魔的境況更好，費格遜與杜格利殊更是沒有引援問題需要處理。

綜合外電

## 杜格利殊不敢輕視逆境槍手

在20日作客阿仙奴前，利物浦收到有關傷病的好消息，杜格利殊透露，除了謝拉特因為仍在接受康復治療肯定缺陣外，格連莊遜是唯一可能缺陣的球員，其他紅軍球員都可以參加這場關鍵大戰。

杜格利殊在賽前新聞發佈會時表示：「我認為只有格連莊遜有點疑問，其他人都很健康。」在被問到謝拉特腹股溝的康復情況時，杜格利殊表示：「一切順利。」

阿仙奴最近剛剛放走了隊長法比加斯，還有另一位中場核心拿斯尼也很接近離隊轉投曼城，此外，槍手還有多名球員受傷以及停賽缺陣，

這意味着利物浦有望在酋長球場取得首勝，不過杜格利殊認為，他絕對不會輕視正深陷逆境中的槍手。

「我不知道他們將作出怎樣的反應，我們只能控制我們自己的反應。」杜格利殊說：「我們能控制自己的行為，我們能跟他們競爭，這是我們要做的。也許我們能在酋長球場取勝。」

阿仙奴擁有很多球迷，看到他們比賽令人覺得很愉快，但很不幸，他們已經6年無冠了，這是他們必須解決的問題。」

上賽季兩隊在酋長球場的交鋒極具戲劇性，眼看比賽就要互交白卷結束，雲佩斯在補階段利用12碼球機會幫助阿仙奴取得領先，但是古積特在第98分鐘同樣利用12碼球破門幫助利物浦在酋長球場帶走1分。

綜合外電



利物浦主帥杜格利殊不敢小覷阿仙奴。美聯社



利物浦隊長謝拉特仍在養傷無法上陣。美聯社

## 列基美 華朗重返阿根廷國家隊



老將列基美重返阿根廷國家隊。美聯社



華朗重返阿根廷戰衣。路透社

阿根廷國家隊主教練薩貝亞18日宣佈了參加今年9月阿根廷隊同巴西隊兩場友誼賽的國家隊名單，從馬拉當拿時代就離開國家隊的列基美和在巴迪斯達時代無緣國家隊的老將華朗再次出現在名單中。

阿根廷隊和巴西隊計劃在今年9月14日和28日進行主客場制的主賽「美洲超級盃」，參賽球員包括兩隊參加本土聯賽的球員。剛剛上任的新帥薩貝亞公佈了參加這兩場比賽的24名球員名單，其中列基美和華朗的回歸最為引人注目。

現年33歲的列基美最後一次代表阿根廷國家隊參賽是在2008年10月11日南非世界盃預選賽阿根廷隊對烏拉圭隊的比賽中。列基美在這場比賽中被出示黃牌，無法參加下一場對智利隊的比賽。此後隨着巴西萊辭職、馬拉當拿上任，列基美因為不堪忍受馬拉當拿的批評宣佈退出國家隊。在巴迪斯達擔任國家隊主教練期間，列基美也一直無緣國家隊。

現年36歲的華朗最後一次代表阿根廷隊參賽是在南非世界盃八分之一決賽阿根廷隊同墨西哥隊的比賽中。在巴迪斯達擔任阿根廷隊主教練期間，華朗一直未被列入國家隊名單，許多人都認為他將再沒有機會重返阿根廷國家隊了。

此前還有消息稱華朗將在今年年底退役，出任阿根廷國家隊領隊，但是阿根廷足协主席格隆多納對此斷然否認。 ■新華社

## 朗拿甸奴重歸巴西隊

巴西隊主帥梅內塞斯18日公佈了入選下個月巴西隊對加納隊友誼賽的隊員名單，其中最讓人意外的選擇是久未在國家隊露面的朗拿甸奴(見圖)，時隔9個月，小羅將有機會再次披上巴西隊戰袍馳騁球場。

自從去年11月入選國家隊之後，已經31歲的朗拿甸奴便一直被拒之於巴西隊的大門之外。但經歷了美洲盃的失敗和友誼賽以2:3負於德國隊後，希望改善球隊進攻的梅內塞斯想起了這位曾經叱咤足壇的「天才組織者」。

回到巴西的小羅最近狀態不錯，他率領的法林明高隊目前排名聯賽第二位，他本人在聯賽中也有9球入賬。談起重召小羅，梅內塞斯說：「朗拿甸奴是世界盃冠軍隊的一員，回國之後他重新找到了感覺，他已經成為聯賽中最佳球員之一。」

梅內塞斯對新一屆巴西國家隊做出了很大的修改，包括卡卡、羅賓奴和尼馬等多位隨隊征戰美洲盃的球員未能入選。

巴西和加納的友誼賽將於9月5日在倫敦進行，爾後「森巴軍團」還將安排一系列熱身賽，對手包括阿根廷、哥斯達黎加、墨西哥和加彭隊。 ■新華社



綜合外電

## 歐霸盃資格賽熱刺大勝晉級在望



巴利為熱刺射入一球。美聯社

歐霸盃資格賽18日展開第一回合較量，英超勁旅熱刺隊在客場以5:0大勝哈茨隊，基本已經預訂了一個小組賽席位。

與來自蘇超聯賽的哈茨交鋒，賽前熱刺上下都對這場「英倫內戰」十分重視。實力和名氣都更勝一籌的熱刺開場5分鐘便由范法特打破僵局，爾後迪福第13分鐘又在禁區邊緣冷射得手，21歲小將利弗莫爾第28分鐘的進球徹底消除了本場比賽最後的懸念。

下半場較量，大比分落後的哈茨顯得無心戀戰，巴利和迪福為熱刺再入兩球，結束了這場一邊倒的比賽。「看我們的比賽真是一種享受，」熱刺主帥哈利列納賽後陶醉地說，「我原以為這會是一場艱苦的比赛。」

參加歐霸盃的其他英格蘭球隊也取得了不錯的戰果，1975年以來首次踏入歐洲賽場的史篤城隊客場1:0擊敗瑞士圖恩隊，富咸隊主場3:0輕取烏克蘭第聶伯羅彼得羅夫斯克隊，唯一沒能首戰告捷的是以英冠球隊身份參賽的上賽季英格蘭聯賽冠軍伯明翰

隊，該隊在客場與葡萄牙國米隊0:0戰平。

在其他一些引人關注的比賽中，西班牙馬德里體育會隊主場2:0戰勝葡萄牙吉馬雷斯隊、德國史浩克04隊客場0:2不敵芬蘭赫爾辛基HJK隊、意大利羅馬隊客場0:1負於斯洛伐克布拉迪斯拉法隊、意大利拉素隊主場6:0大勝馬其頓拉布尼基隊、法國巴黎聖日耳門隊客場4:0戰勝盧森堡迪費爾當熱隊。 ■新華社

## 談判破裂 西甲首日鐵定停賽

西班牙球員工會和西班牙職業足球聯盟進行談判，雙方未能達成協議，原定於本週末開始的2011/12賽季西甲、西乙聯賽將延期。這次談判是球員工會和職業聯盟約定的新一輪的連續三次談判中的第一場，此前雙方在周三的談判未達成協議，接下來的談判將在20號周六和22號周一進行。 ■綜合外電

## 「新魔獸」盧卡古正式加盟車路士

車路士官方宣佈此間效力於安德烈治的18歲天才中鋒盧卡古正式加盟，並與其簽訂了一份為期5年的合約。

車路士在其官網透露，盧卡古將身披藍軍18號球衣，並有望在周末的英超聯賽中出場。車路士方面並未透露具體的轉會費數額，不過根據此前英國媒體的報道，盧卡古的身價將達到2000萬英鎊。車路士早在8月7日就宣佈與安德烈治達成協議，現在，在談妥個人合同之後，加盟車仔。路透社

儘管盧卡古只有18歲，但「新魔獸」已經為比利時國家隊出戰了10場比賽並收穫2個入球，被認為是比利時足球的新希望。

談及加盟車路士之後的感受，盧卡古表示：「難以置信。我的夢想實現了。我在10歲的時候就夢想着有一天在這裡踢球，夢想着同泰利、林柏特以及杜奧巴等球星握手。這是一支有着理想的球隊，那也正是我所追求的。」盧卡古9歲的時候就已經是藍軍球迷，「我在9歲的時候就開始看英超。每個周末都會看。從那時起我就決定支持車路士。」 ■綜合外電



比利時天才球員盧卡古加盟車仔。路透社

### 足壇雜錦

#### 國米獲TIM盃三角賽桂冠

國際米蘭隊18日在意大利巴里的TIM盃三角賽中分別戰勝老對手AC米蘭隊和祖雲達斯隊，奪得桂冠。

TIM盃三角賽每場比賽時長45分鐘，上述三支球隊輪番對陣。在首場比賽中，雖然憑藉新援武齊尼奇的進球祖雲達斯率先破門，但拉諾基亞很快將比分扳平，最後通過互射12碼決勝，國際米蘭以6:5的總比分戰勝祖雲達斯。

第二場比賽，出生於巴里的AC米蘭球員卡沙奴先拔頭籌，不過祖雲達斯新援比達爾隨後連射得手，以後他又助攻馬泰里頭球建功，結果祖雲達斯以2:1擊敗AC米蘭。

最後一場比賽，國際米蘭憑藉米列圖的致命一擊，以1:0戰勝AC米蘭，從而贏得冠軍。 ■新華社

#### 馬體會簽下哥倫比亞前鋒法卡奧

西甲勁旅馬德里體育會(馬體會)18日宣佈，該俱樂部以4000萬歐元從葡超聯賽冠軍波圖隊簽下哥倫比亞國腳法卡奧。

馬體會稱：「俱樂部已經和波圖就法卡奧轉會一事達成協議，哥倫比亞前鋒將和我們簽訂一份為期五年的合同。」此前，馬體會以4400萬歐元的價格將阿古路賣給了英超勁旅曼城隊，手中有足夠的資金買進理想的球員，除了法卡奧，他們還將引進葡萄牙中場米凱爾。

現年25歲的法卡奧是哥倫比亞隊當家球星，2006年他從阿根廷河床隊轉會至波圖隊。上賽季法卡奧在聯賽中共為波圖攻入16個球，幫助球隊奪得冠軍。在歐霸盃比賽中他同樣表現出色，不僅幫助球隊奪冠，還成為最佳射手。 ■新華社